

低温已达“冰点”，注意防寒

今天感恩节，给父母一点温暖吧

□郑州晚报 简洋

朗朗晴空，阳光满溢……可大家却个个喊着“冷啊冷”地走过了“小雪”天。

昨天市区最高气温仅在8℃左右，马路边浅浅的水洼儿似乎都要结冰了……

昨夜最低气温确实已达“冰点”！郑州市今天还是晴天间多云的天气，偏东风在3级左右。白天的最高温度：10℃~11℃，早晚最低温度仍在0℃左右。大家要注意防寒保暖啊！

明后天依旧是晴天，可最低气温只有2℃~3℃的小幅升高，整体气温在3℃~11℃。

我省今天到后天，逐渐转受偏西气流控制，寒风使我省最低温继续下降至-2℃！

今天，我省南部晴天到多云；其他地区晴天间多云。全省偏东风3级左右。最低温度：北部-2℃~0℃；南部3℃~5℃；其他地区0℃~2℃。最高温度：南部12℃~14℃；其他地区10℃~12℃。

明后天，全省西部、南部多云间阴天，其他地区晴天到多云。

微博话感恩

今天是11月的第四个星期四，就是西方的感恩节，不少朋友受此启发，希望能放慢脚步，去思考与沉淀，怀着感恩之心面对生活。

一位网友发出了倡议帖：“滴水之恩，当涌泉相报”，建议咱们也设个感恩节，让大家学会珍惜朋友、理解父母，真诚地体贴关心身边的人。”

“假如你老家在外地，一年中只有春节回家。回家7天，除去应酬、睡觉等，真正能陪父母的时间每天只有3小时，一周就是21个小时。假定父母现在55岁，都能活到85岁，能在他们身边感叹道。”

“百善孝为先”，感恩要从父母开始，金钱并不是爸妈想要的，他们需要的可能仅仅是一个博友感叹道。

“不是爸妈想要的一句问候一声平安。”网友“牛牛”希望大家能经常给父母打个电话，趁着节日回家看看！



黄河滩地上，从土地的裂缝里长出的麦苗，在阳光照耀下呈现勃勃生机。

晚报记者 马健 图

30天的支教活动结束了，师生们已经建立了深深的情感
分别的日子终究还是要到来

那一刻泪水溢满心田

郑州移动表示，城乡教师交流活动马上启动，要让更多的关爱源源不断送给农村孩子们

中国移动通信
CHINA MOBILE无限都市
无限都市 移动网络

郑州移动“我的梦想 未来世界”爱心支教活动



支教结束，学生舍不得老师，老师更是对学生依依不舍。

“老师，您能不能别走，我们还上体育课。”说再见那天，每一个孩子和志愿者眼中无不噙着泪。

时间总是转瞬即逝，目前，由郑州移动主办的“我的梦想 未来世界”爱心支教活动在12所学校告一段落。根据主办方安排，支教结束后将展开城乡教师交流活动。届时，他们将邀请支教学校的乡村教师代表到郑州参观“i家校”和“校讯通”等现代化教学辅助渠道的使用，通过与郑州名校教师们的经验交流，进一步提升农村教育业的师资水平。 晚报记者 倪子/文 慎重/图

支教感触 这是无法忘却的记忆

支教时光过得如此快，但是在这些学生心里，依然有着很深的遗憾：就像国内很多贫穷的山村学校一样，体、音、美几乎与这里的孩子绝缘。

在牛店镇李湾小学，一位看着孩子们开心上体育课的老师非常感慨。他告诉记者，这所学校在这附近算是条件好的小学了，但体育器材极度匮乏，而且没有正规的体育老师，体育课偶尔上一次，也是由学校其他学科的老师临时领着孩子们玩儿。“我们乡里好多学校，别说体育老师了，就连体育器材都没有，有不少学校干脆都不开设体育课。”

这一点，也被来支教的志愿者们看在眼里——匮乏的体育师资，让孩子们渴望掌握体育、音乐、美术的愿望只能搁在心里无法实现。

而在城市学校里极为普及的“校讯通”、多媒体教学等，对于农村孩子及老师来说，更是闻所未闻。

“再苦不能苦孩子，再穷不能穷教育。”每每念及这句耳熟能详的话，这12位志愿者内心都会泛起无法忘却的遗憾。他们期待着，在郑州移动的带动下，能够有更多的企业参与到这件造福后代的事业中来，让孩子们遗憾越来越少。

彰显责任 为城乡教师交流搭平台

“穷则独善其身，达则兼济天下。”作为通信行业的“领头羊”，郑州移动在事业上取得的成功毋庸置疑，而在社会责任方面，其爱心善举也是数年传承。“郑州移动为帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况，在黄店镇中心小学捐资兴建了爱心图书馆，发起‘蓝色操场’大学生支教活动……这些既是郑州移动热心公益事业集中体现，也是郑州移动支持农村教育事业的重要举措。”

“近期，我们将邀请支教学校的乡村教师代表到郑州，参观‘i家校’和‘校讯通’等现代化教学辅助渠道的使用，并与郑州老师进行现场经验交流。”

郑州移动相关人士表示，希望通过我们的带动作用，使更多的社会人士和企业关注农村教育事业的发展，关注农村孩子的成长，以实

际行动响应国家推进社会主义新农村建设、加快构建社会主义和谐社会的号召。

“看到农村学校条件落后的状况，郑州移动及时伸出了援手，向农村学校捐赠了一大批体育器材。除硬件外，随着支教老师的到来，农村学校的素质教育也进一步推进，不少农村学校曾经一度停开的体育课等课程得到恢复，学校充满了歌声、读书声、做操声。”苟堂镇关口小学副校长张印强说，“让城里优秀的老师多送课下乡，让农村老师有更多机会到城里来‘取经’，很感谢郑州移动能为城乡教师搭建一个交流、学习、切磋的平台，真心希望这项活动能长久地做下去。”

“郑州移动将全力以赴做好此次教师交流工作，为农村教育事业的明天增添一份力。”郑州移动相关负责人表示。